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Найважливішим аспектом у ході будівництва або реконструкції будь-якого дорожньо-
транспортного вузла є якісний збір вихідної інформації щодо характеристик руху транспортного 
та пішохідного потоків в його межах. Головним критерієм якості в цьому випадку виступає 
максимальна відповідність зібраних даних реальній картині поведінки транспортних та 
пішохідних потоків на вузлі. Перетин має світлофорне регулювання транспортного та 
пішохідного руху. При такій схемі організації руху проблема виникає з лівоповоротними 
потоками, тому що вони проходять через центр перетину і мають точки перехрещення з 
прямими потоками.  Необхідність реконструкції перетину доводять розрахунки пропускної 
спроможності перетину до існуючої інтенсивності транспортних потоків з натурних 
спостережень та до перспективної інтенсивності транспортних потоків згідно комплексної 
схеми транспорту м. Вінниця на період до 2025 р.   

Найбільш ефективним способом підвищення пропускної здатності вулично-дорожньої 
мережі (ВДМ) міста, покращення умов безпеки руху транспорту й пішоходів, зниження шуму та 
загазованості є влаштування перехрещень міських шляхів сполучення з організацією руху на них в 
різних рівнях. Будівництво міських дорожньо-транспортних перехрещень в різних рівнях 
реалізовують тоді, коли всі інші способи підвищення пропускної здатності перехрестя вичерпані. 
При цьому враховують, що організація руху транспорту в різних рівнях на одному перетині міських 
вулиць розв’язує тільки локальну задачу, що стосується конкретного вузла, не всієї магістралі в 
цілому. Підвищення пропускної здатності та безпеки руху на перехрещені в різних рівнях, в 
основному, пояснюється розподілом прямих потоків по вертикалі (зняття найбільш небезпечних 
конфліктних точок) й будівництвом спеціальних з’їздів для потоків, що повертають. 

Вибір типу та обґрунтування рішень вузла в одному чи різних рівнях необхідно 
здійснювати на основі попередньо розробленої комплексної схеми організації руху на вулично-
дорожній мережі міста, району чи всієї вулиці (дороги) шляхом техніко-економічних порівнянь 
можливих варіантів з урахуванням: категорії вулиць і доріг, що перетинаються, розрахункової 
інтенсивності та швидкості руху прямих і поворотних, в першу чергу, лівоповоротних потоків; 
зручності та безпеки руху транспорту та пішоходів, наявності вільної території та її 
конфігурації, рельєфу місцевості; характеру прилеглої до вузла існуючої та перспективної 
забудови; архітектурно-композиційних вимог; типу та розміщення підземних комунікацій; 
вартості будівництва та транспортно-експлуатаційних втрат; можливості поетапного 
будівництва вузла та зниження впливу транспорту на навколишнє середовище. 

Найбільш ефективним способом підвищення пропускної здатності вулично-дорожньої 
мережі міста, покращення умов безпеки руху транспорту й пішоходів, зниження шуму та 
загазованості є влаштування перехрещень міських шляхів сполучення з організацією руху на 
них в різних рівнях. Будівництво міських дорожньо-транспортних перехрещень в різних рівнях 
реалізовують тоді, коли всі інші способи підвищення пропускної здатності перехрестя 
вичерпані. При цьому враховують, що організація руху транспорту  різних рівнях на одному 
перетині міських вулиць (доріг) розв’язує тільки локальну задачу, що стосується конкретного 
вузла, не всієї магістралі в цілому. Підвищення пропускної здатності та безпеки руху на 
перехрещені в різних рівнях, в основному, пояснюється розподілом прямих потоків по вертикалі 
(зняття найбільш небезпечних конфліктних точок) й будівництвом спеціальних з’їздів для 
потоків, що повертають. 

Зібрані та систематизовані матеріали проекту несуть практичну цінність. На 
запропоновані проектні пропозиції були розроблені розрахунково-проектні рішення, 
конструктивні рішення організації будівництва, економіки будівництва, охорони праці та 
навколишнього середовища.   




